Ref. LEO50.2024 B

LEOPARD 50 (2024)
OWNER'S VERSION

FICHE DESCRIFTIVE

Marque LEOPARD Brand LEOPARD

Modele LEOPARD 50 Model LEOPARD 50
Constructeur ROBERTSON AND CAYNE Constructor ROBERTSON AND CAYNE
Année 2024 Year 2024

Nom du bateau XERAVULI Boat name XERAVULI

Version PROPRIETAIRE Version OWNER

Utilisation PRIVEE Use PRIVATE

Etat général NEUF General condition NEW

Visible & Canet en Roussillon (France) Visible to Canet en Roussillon (France)
Pavillon Francais Flag French

Leasing NON Leasing NO

TVA PAYEE VAT PAID

Commentaire général : General Comment:
Ce LEOPARD 50 est une opportunité exceptionnelle pour naviguer cet été ; tout juste livré, il
bénéficie encore de 2 ans de garantie chantier et cette version Propriétaires 3 cabines est

préte pour un voyage Tour du Monde. Rien n'a été laissé au hazard, les options tant techniques
que de confort ont été sélectionnées avec soin : voile a corne, code zero, climatisation, dessal,
cameéra thermique, Yanmar 80 cv ... Autant d'attribus qui garantissent une unité soigi t
préparée. Les aléas de la vie sont tels que c'est & contre coeur que nos propriétaires doivent s'en

This LEOPARD 50 is an exceptional opportunity to sail this summer ; just delivered, she

has another 2 years of construction warranty and this version Owners 3 cabins is

ready for a trip around the world. Nothing was left to chance, the options so technical

that comfort have been carefully selected : top square mainsail, code zero, air conditioning,

, camera, Yanmar 80 hp ... So many attributes that guarantee a careful unity
prepared. The vagaries of life are such that our owners must reluctantly cancel their project ...

séparer ... A savourer sans attendre !

Longueur HT 15,40 m
Largeur 8,04 m
Tirant d'eau 1,61m
Déplacement environ 19,000 kg
Hauteur de mat 23,51m
Surface de GV 94,7 m2

Surface de génois 63,9 m2

Architecte Simonis & Voogd Yacht Design
Constructeur Robertson & Cayne

Options en gras

CARRE
Plaquage avec fargues en bois massif
Plancher haute résistance
Plafonniers LED
Eclairage indirect au plafond
Plafond vitré (sur un axe longitudinal)
Ventilation par les hublots avant du carré
Rangements sous les coussins du carré
Porte d'accés vers |'avant
Porte coulissante vers le cockpit arriere
2 tabourets a utiliser comme:
Siége de table a carte
Siege de table du carré
Siege de coiffeuse (cabine propriétaire version 4 cabines)
Rangement dans les descentes vers les coques
Sellerie intérieur en tissu « Dune »,
Stores pour fenetres du carré frontaux et latéraux,
Table de carré convertible en table basse et en couchage double.

To be enjoyed without delay!

General Features:

Length oversall 15.40m

Width 8.04m

Draft 161m

Approx dispacement 19,000 kg

Mast height 23.51m

Mainsail area 94.7 m2

Genoa surface 63.9 m2

Architect Simonis & Voogd Yacht Design
Builder Robertson & Cayne

Options in bold

SALON
Veneer with waxes in solid wood
High strength floor
LED ceiling lights
Indirect lighting on the ceiling
Glazed ceiling (on a longitudinal axis)
Ventilation through the front windows of the square
Storage under the cushions of the square
Front access door
Sliding door to the rear cockpit
2 stools to be used as:
Card table seat
Table seat of the square
Dressing table seat (owner cabin version 4 cabins)
Storage in descents to the hulls
Interior upholstery in fabric «Dune»,
Blinds for front and side windows,
Salon table convertible into coffee table and double bed.




CUISINE

Plans de travail de haute qualité
Robinet mitigeur
Evier en inox
Egouttoir a vaisselle auto-videur intégré au plan de travail Couvercle d'égouttoir
Réfrigérateur / conservateur Vitrifrigo 212L - 12v a double tiroir
Gaziniére Miele 4 feux
Four a gaz FORCE10
Electrovanne de coupure de gaz avec commande au tableau électrique

et voyant de Détendeur de gaz dans les coques avec
alarme dans le salon
Détendeur de gaz dans le compartiment dédié Compartiment poubelle séparé
Equipets de rangement
Rangements sous les planchers
Casserolier sous le four
3 tiroirs le long du four
Etagére avec emplacement pour le micro-ondes

CONSOLE DE NAVIGATION
Table a carte avec rangement
Eclairage de navigation a LED
Dossier de siége en inox
Espace de rangement sous la table a carte

CABINES (version 3 cabines)
Plaquage avec fargues en bois massif Plancher haute résistance
Couchettes doubles :
Cabine avant babord (1,50m x 2,03m)
Cabine avant tribord (1,72m x 2,03m)
Cabines arriére (1,72m x 2,03m)
Table de chevet (cabine avant tribord et cabine arriére)
Rangement sur le coté du lit (cabine avant babord et arriére) Penderie
Grands équipets
Tiroirs sous les lits:
1 dans les cabines arriére
2 dans la cabine avant babord
3 dans la cabine avant tribord
Rangement sous le plancher
Plafonniers LED
Eclairage indirect au plafond
Eclairage indirect du plancher
2 liseuses LED par cabine
Stores a enrouleur
Grand vitrage latéral avec hublot et rideau
Hublot dans les cabines arriére avec rideaux
Utility Room a la place de la 4éme Cabine
Miroir Grande Taille dans cabine x 4

CABINE PROPRIETAIRE
Plaguage avec fargues en bois massif Plancher haute résistance
Couchette (1,72m x 2,03m)
Table de chevet
Rangement sur le coté du lit Penderie sur toute la hauteur
Commode avec 2 tiroirs Coiffeuse avec rangements
Miroir de liseuse escamotable
Tiroir sous le lit
Rangement sous le plancher Porte coulissante
Miroir derriére la porte coulissante
Compartiment de rangement Plafonnier a LED
Eclairage indirect au plafond
Eclairage indirect du plancher
2 liseuses LED par cabine
Grand vitrage latéral avec hublot et rideau Hublot dans les cabines arriére avec rideaux

COMPARTIMENTS TOILETTES
Lavabo avec mitigeur et surface de haute qualité Rangement sous lavabo
Placard avec miroir
Pateére, seche-serviettes et anneaux porte-serviettes Porte coulissante ou a charniéres
Compartiment poubelle
Compartiment douche séparé avec porte et pommeau de douche ajustable en hauteur
Evacuation d'eau de douche automatique
Plafonnier LED
Hublot avec rideau
Stores a enrouleur
WC électrique eau de mer
Flexiteek salle d'eau x4

POINTE AVANT BABORD
Rangement avec acces par le pont
POINTE AVANT TRIBORD
Rangement avec accés par le compartiment toilettes

MOTORISATION
Double commande d’inverseur
Compartiments moteurs insonorisés
2 x Ventilateurs et conduits dans les compartiments moteurs
Moteurs YANMAR 80CV avec saildrive a la place des moteurs 57CV.
Hélices max prop
2 x Nables a carburant sur le pont
2 x Filtres a carburant et décanteurs carburant/eau
2 x Réservoirs a carburant pour une capacité totale de 920L
2 x Sorties d'échappement en inox
2 x Clapets anti-retour sur les échappements
2 x Crépines d’admission d’eau de refroidissement
2 x Alarmes sur le circuit d'eau de refroidissement audibles au poste de barre

CIRCUIT D'EAU / PLOMBERIE

Circuit d’eau douce chaude et froide sous pression

KITCHEN

High quality work surfaces
Mixer tap
Stainless steel sink
Self-draining dish drainer integrated into the worktop Drainer lid
Refrigerator/ storage cabinet Vitrifrigo 212L - 12v double drawer
Miele 4 burner gas stove
FORCE10 gas furnace
Gas shut-off solenoid valve with control panel

and gas regulator light in the shells with
alarm in the living room
Gas regulator in dedicated compartment Separate bin compartment
Storage equipment
Storage under the floors
Casserolier under the oven
3 drawers along the oven
Shelf with space for microwave

NAVIGATION CONSOLE
Chart table with storage
LED navigation light
Stainless steel seat back
Storage space under the chart table

CABINS (version 3 cabins)
Veneer with solid wood waxes High-strength floor
Double berths:
Front cabin port (1,50m x 2,03m)
Starboard forward cabin (1.72m x 2.03m)
Rear cabins (1,72m x 2,03m)
Bedside table (starboard forward cabin and aft cabin)
Storage on the side of the bed (front cabin port and rear) Wardrobe
Great partners
Drawers under the beds:
1in the rear cabins
2 in the forward cabin
3 in the starboard forward cabin
Underfloor storage
LED ceiling lights
Indirect lighting on the ceiling
Indirect lighting of the floor
2 LED lights per cabin
Roller blinds
Large side glazing with window and curtain
Porthole in aft cabins with curtains
Utility Room instead of the 4th Cabin
Large Mirror in cabin x 4

OWNER'’S CABIN
Veneer with solid wood waxes High-strength floor
Berth (1,72m x 2,03m)
Bedside table
Storage on the side of the bed Wardrobe on the whole height
Chest of drawers with 2 drawers
Retractable Reading Light Mirror
Drawer under the bed
Storage under the floor Sliding door
Mirror behind the sliding door
Storage compartment LED ceiling light
Indirect lighting on the ceiling
Indirect lighting of the floor
2 LED lights per cabin
Large side glazing with porthole and curtain Porthole in aft cabins with curtains

TOILET HEADROOMS
Sink with mixer and high quality surface Storage under sink
Cupboard with mirror
Hook, towel rail and towel rings Sliding or hinged door
Trash compartment
Separate shower compartment with door and height-adjustable shower head
Automatic shower water evacuation
LED ceiling light
Window with curtain
Roller blinds
Electric toilet sea water
Flexiteek shower room x4

PORT FWD BOW PEAK
Storage with access from the deck
STARBOARD BOW
Storage with access from the toilet compartment

ENGINES
Dual inverter control
Soundproof engine compartments
2 x Fans and ducts in engine compartments
YANMAR 80hp engines with saildrive instead of 57CV engines.
Max prop propellers
2 x Fuel Mounts on Deck
2 x Fuel filters and fuel/water decanters
2 x Fuel tanks for a total capacity of 920L
2 x Stainless steel exhaust pipes
2 x Check valves on exhausts
2 x Cooling Water Intake Strainers
2 x Audible cooling water alarms at the steering station

WATER SYSTEM/ PLUMBING

Hot and cold fresh water system under pressure



2 x Réservoirs, capacité totale de 700L*

1 x Groupe d’eau avec vase d’expansion

2 x Ballons d'eau chaude; capacité totale 46L Douchette de jupe (eau froide)

4 x Pompes d'évacuation de douche automatiques avec filtres

Réservoirs a eaux noires (capacité totale de 165L)

2 x Pompes de cales électriques avec flotteurs et alarmes sur tableau électrique

2 x Pompes de cale manuelles avec crépines

2 x Contacteurs automatiques pour pompe de cale avec alarme sur tableau électrique
2 x Pompes de cales électriques (compartiments moteurs) avec alarmes sur tableau
Systéme de filtre purificateur d'eau (robinet d'eau purifiée situé dans la cuisine

WC électrique eau douce Sanimarin a la place des wc électriques eau de mer (4),
Chauffe-eau 401/h a la place du 201/h standard (x2) - 220 volt,

Passe-coque pour pré-installation d'un dessalinisteur,

Lave-linge/séche-linge (220 volt) dans le local technique avant babord,

Lave vaisselles dans la cuisine 220 V,

Pompe de ringage du pont, systéme eau de mer et eau douce

Douche de cockpit eau chaude et froide ( a la place de la douche eau froide standard),
Compresseur de plongée Bavaria 100 FUN electric

Dessalinisateur Legend 150L/h automatic 220V,

Filtres & Charbons et 1micron en amont des reservoirs a eau pour purification,

SYSTEME DE BARRE
Safrans suspendus et compensés
Paliers auto-alignant
Transmission de barre par chaine et drosse, console de barre sur la cloison avant
Barre a roue type « Destroyer » inox
Barre franche de secours en inox

EQUIPEMENT ELECTRIQUE
Tableau de contréle digital
Eclairage des marches de descente dans les coques
Feux de navigation bicolores et feux de poupe
1 x Prises 12v au poste de barre
2 prises USB a la table a carte
2 prises USB a coté du réfrigérateur
2 prises USB dans le carré
2 prises USB doubles dans chaque cabine
3 x Batteries de service de 180Ah cycle long acide* 1 x Contacteur de batteries de service
2 x Contacteurs de batteries de démarrage
2 x Alternateurs, standard avec les moteurs
Kit de dépannage (fusibles, portes fusible, relais)
Pack électrique 110 V/ 220V 12kW :

li les équip fixes a I'exclusion des prises (B4-4320/4325) avec cables de 15M HR
125/250V 50 Amp, adaptateur US 125/250V 50A et Euro 230V 32A, tableau avec disjoncteurs.
Ventilateurs 12V dans les cabines (x4),

Prise rasoir salle d'eau x4,

Interrupteur a pied pour le électrique (r
Générateur Northern Lights 9 kW, alimentation par réservoirs arriéres (pompe de transfert

du réservoir tribord vers le réservoir ba*bord)

Climatisation Frigomar a pompe de chaleur (4 cabines) 70000BTU (2 x 12000 BTU - 3x5000 BTU
1 x 8000BTU/h) avec 5 de contrdle. Uni pour les k avec alil i
électrique de quai ou générateur.

Winch électrique d'écoute de grand voile - au lieu du standard (x1),

Support motorisé pour télévision dans le carré,

Eclairage sous-marin bleu sous les jupes arriéres (2),

Solar pannels- 6x150watt,

Solar panels 4x 400w SS frame with 2 x MPPT smart controller Victron

Lithium system 2x Victron 3kw 220/12v,

Vicron Multiplus 5 x 300Ah LifePo4 batteries ( 1500Ah )

FORY

EQUIPEMENT DE PONT
Filieres avec chandeliers sur embases et ouvertures latérales
Filieres a I'avant et a I'arriere
Guindeau électrique vertical 10mm 1600W avec télécommande
Davier d'étrave
Bloqueur de chai*ne
Coffre a BIB avec dossier basculant
Baie coulissante pour fermer le carré
Panneau de pont coulissant au niveau des marches du cockpit avant
Bimini rigide de cockpit arriére avec éclairage LED
Bimini rigide au-dessus du poste de barre avec éclairage LED
Echelle de bain avec marches en teck
Echelle de bain d'urgence sur le tableau arriére ba*bord
Table de cockpit arriere
Table pliante de cockpit avant
Chariot d'écoute de grand voile
Systéme d'écoute de GV a palans (3:1)
Trampoline
Siege de barre avec dossier
Vitres teintées en acrylique
Support de bimini en inox
Panneaux de pont:
5 x taille 10 pour les toilettes
5 x taille 44 pour les cabines
1 x taille 60 d'acceés a la pointe avant ba*bord
Hublots:
2 x taille 5 sur I'avant du roof
8 x taille 1 dans les coques
2 x custom dans les coursives
Puits de chaine
Baille a mouillage/ guindeau
3 x Coffres de rangement sur le pont avant Porte d'acceés au cockpit avant
2 x balcon avant avec assise
2 x Balcons arrieres
2 X sur le bimini du cockpit avant
2 x Mains courantes en inox sur le pont
2 x mains courantes sur les passavants
9 x Taquets d'amarrage de 260mm

2 x Tanks, total capacity of 700L*

1 x Water group with expansion vessel

2 x Hot water balloons; total capacity 46L Skirt shower (cold water)

4 x Automatic shower drain pumps with filters

Black water tanks (total capacity of 165L)

2 x Electric bilge pumps with floats and alarms on switchboard

2 x Manual bilge pumps with strainers

2 x Automatic switches for bilge pump with alarm on electrical panel

2 x Electric bilge pumps (motor compartments) with alarms on board
Water purifier filter system (purified water tap located in kitchen

Sanimarin fresh water electric toilet instead of electric seawater toilet (4),
Water heater 40l/h instead of the standard 201/h (x2) - 220 volt,
Grommet for pre-installation of a watermaker,

Washer/dryer (220 volt) in the technical room before port,

Dishwasher in the kitchen 220 V,

Deck flush pump, seawater and fresh water system

Hot and cold water cockpit shower ( instead of standard cold water shower),
Diving compressor Bavaria 100 FUN electric

Dessalinisateur Legend 150L/h automatic 220V,

Charcoal filters and 1micron upstream of water reservoirs for purification,

HELM SYSTEM
Suspended and compensated rudders
Self-aligning bearings
Bar transmission by chain and drosse, bar console on the front partition
Stainless steel «Destroyer» wheel bar
Spare tiller in stainless steel

ELECTRICAL EQUIPMENT
Digital control panel
Lighting of the descent steps in the hulls
Two-tone navigation lights and stern lights
1 x 12v sockets at helm station
2 USB sockets at the board table
2 USB sockets next to the refrigerator
2 USB sockets in the square
2 double USB sockets in each cabin
3 x 180Ah long acid cycle service batteries* 1 x Service battery contactor
2 x Starter Battery Contactors
2 x Alternators, standard with engines
Troubleshooting kit (fuses, fuse doors, relay)
Electrical package 110 V/ 220V 12kW:
pplies fixed i luding sockets (B4-4320/4325) with 15M HR cables
125/250V 50 Amp, adapter US 125/250V 50A and Euro 230V 32A, panel with circuit breakers.
12V fans in cabins (x4),
Razor socket bathroom x4,
Foot switch for electric windlass (lift)
Northern Lights 9 kW generator, rear tank supply (transfer pump
from starboard to bottom tank)
Air conditioning Frigomar heat pump (4 cabins) 70000BTU (2 x 12000 BTU - 3x5000 BTU
1 x 8000BTU/h) with 5 control panels. Only for boats with food
shore power or generator.
Electric mainsail listening winch - instead of standard (x1),
Motorized support for television in the square,
Blue underwater lighting under the back skirts (2),
Solar pannels- 6x150watt,
Solar panels 4x 400w SS frame with 2 x MPPT smart controller Victron
Lithium system 2x Victron 3kw 220/12v,
Vicron Multiplus 5 x 300Ah LifePo4 batteries ( 1500Ah )

DECK EQUIPMENT
Dies with candlesticks on bases and side openings
Dies at the front and rear
Vertical electric windlass 10mm 1600W with remote control
Bow davit
Chai blocker
BIB safe with tilting back
Sliding bay to close the square
Sliding deck panel at the front cockpit steps
Rigid rear cockpit bimini with LED lighting
Rigid bimini above the helm station with LED lighting
Bathroom ladder with teak steps
Emergency bath ladder on the transom
Rear cockpit table
Folding front cockpit table
Mainsail Listening Trolley
Hoisted GV Listening System (3:1)
Trampoline
Helm seat with backrest
Acrylic tinted windows
Stainless steel bimini holder
Bridge signs:
5 x size 10 for toilet
5 x size 44 for cabins
1 x size 60 access to front point ba edge
Portholes:
2 x size 5 on the front of the roof
8 xsize 1in shells
2 x custom in the corridors
Chain well
Mooring/Windlass
3 x Front deck storage boxes Front cockpit access door
2 x front balcony with seat
2 x Rear Balconies
2 X on the front cockpit bimini
2 x Stainless steel handrails on deck
2 x handrails on the passers-by
9 x 260mm mooring cleats



2 x Manivelles de winch Lewmar

2 x winch électriques en aluminium noir

1 x Winch d'écoute de grand voile

2 x Chariots de génois

2 x Rails de génois

1 x taquet de drisse de grande voile

1x taquet de drisse de spinnaker

2 x taquet d'écoutes de génois

1x Bloqueur d'écoute de gv

2x Bloqueur de chariot d'écoute de gv

2 x taquet d'écoutes de grand voile

2 x taquet de bosses de ris

1 x taquet de drisse de génois sur le ma’t

1 x taquet de bosse d'enrouleur

3 x porte-boissons: 2 dans le cockpit avant, 1 au poste de barre
Baille a bouts avec compartiment pour manivelle de winch
Réfrigérateur 12 volt de cockpit,

Rideaux d'ombre pour les co’tés et I'arriere du cockpit (couleur selon pack extérieur),
Rideaux d'ombre pour vitres latérales du roof,

Coussins de cockpit arriére (assise et dossier),

Coussins de cockpit avant (assise et dossier),

Coussin au poste de barre,

Bain de soleil avant (couverture totale),

Gainage cuir pour barre a roue,

Bossoirs inox avec systeme de remontée électrique,

Table de cockpit en teck (a la place de la table en fibre),

Teck héti (finition ™ | 1" avec joint noir): cockpits, poste de barre, jupes, et
marches latérales.

Rocna 40kg with 100m chain 1SO,

C | ind et de chaine,

Ancre Britany 16 Kg avec 8 m de chai®ne et 60 m d'amarres,
Patte d'oie, manilles et crochet pour mouillage

Défenses noires (x10), 2 ovales & amarres 6, 16mm x 10m et 2, 16mm x 15m, 20mm x 25m
Marche pied au poste de barre

Fermeture poste de barre

LOUNGE
Assise en L avec coussins d'assise et dossier Bain de soleil
table
Porte boisson triple
Eclairage rétractable (2)

EQUIPEMENT DE NAVIGATION / ELECTRONIQUE
Compas au poste de barre
Radio Fusion dans le carré avec :
Bluetooth, USB et AUX. 2 HP dans le Carré et 2 HP dans le cockpit arriére.
Télécommande au poste de barre.
Enceintes de cockpit avant (2) avec ampli et télécommande
Enceintes au flybridge (4) avec ampli et télécommande

Pack électronique Raymarine : VHF (avec récepteur AIS) a la table a carte avec 2nd combiné au
poste de barre. p70 pilote, traceur Axiom 12 au poste de barre, girouette/anémométre & sonde

vitesse/profondeur rétractable,

Télécommande de pilote sans fil a la table a carte - uniquement avec le pack électronique,
1x caméra de vision arriére Raymarine,

1 x caméra de vision avant Raymarine,

Radar Quantum Dopler,

Caméra Thermique detection obstacle,

Camera téte de mat vue 360°,

Roueur Raymarine 5G,

Emetteur AIS Raymarine

Antenne Starlink Haute Performance Marine,

Raymarine Quantum Il dopler radar

M300C Thermal Stabilized camera ( pan -tilt electrical zoom 30x Optical zoom )

GREEMENT COURANT
Palan de grand voile (3:1)
2 x bosses de chariot de gv
2 x Ecoutes de génois
3 x Drisses (GV, génois, spi)
2 x Bosses de ris revenant au poste de barre Balancine de bo*me

MAT, VOILES ET GREEMENT DORMANT
Mat en aluminium anodisé
Poutre avant en aluminium anodisé avec taquets Girouette
Grand-voile entiérement lattée a deux ris
Génois enrouleur
2 pré cablages électriques
Conduit additionnel avec messager dans le ma’t
Enrouleur de génois électrique,
Gréement courant de spinnaker,
Stackpack avec lazy jacks (couleur selon pack extérieur)
Bout dehors avec emmagasineur et gréement courant (sans la voile),
Gréement courant performance (inclus 3 drisses, 1 balancine, 2 bosses de ris, bosse enrouleur
de génois)
Grand Voile et genois performance North Sails (Ultra X Dyneema Norlam ,
GV a corne incluant le hook Karver),
Code 0 performance North Sails (Laminé avec fil d'aramide).

ARMEMENT

6 x Extincteurs
Systéme d'extinction automatique d'incendie des compartiment moteurs Manuel d'utilisation
Certificat CE
Certificat NMMA
Equipement de Sécurité CE incluant radeau de survie 8 pax avec systéme d'ancrage,
Annexe HIGHFIELD 360 Hypalon , HONDA 30 HP avec console GT,
Life raft SS bracket on Lounge stb

ystéme Alarme pr ion interieur,
Systéme Alarme et vidéo autonome protection exterieur.

2 x Manivelles de winch Lewmar

2 x black aluminum electric winch

1 x Mainsail Listening Winch

2 x Genoa trolleys

2 x Genoa Rails

1 x large sail halyard cleat

1x spinnaker halyard cleat

2 x Genoa Listening Cleat

1x GV Listener Blocker

2x GV listening trolley blocker

2 x Mainsail Listening Cleat

2 x ris bumps cleat

1 x genoa halyard cleaton ma t

1 x Retractor Bump Cleat

3 x beverage carrier: 2 in the front cockpit, 1 at the helm station
End baile with compartment for winch crank

Refrigerator 12 volt cockpit,

Shade curtains for the cockpit and rear (colour according to exterior pack),
Shade curtains for roof side windows,

Rear cockpit cushions (seat and back),

Front cockpit cushions (seat and back),

Cushion at the helm,

Sunbathing before (full coverage),

Leather sheathing for wheel bar,

Stainless steel davits with electric lift system,

Teak cockpit table (instead of fiber table),

Synthetic teak ("weathered" finish with black seal): cockpits, helm post, skirts, and
side steps.

Rocna 40kg with 100m chain 1SO,

Windlass control and chain counter,

Britany anchor 16 Kg with 8 m of chai ne and 60 m of moorings,
Crow’s feet, shackles and hook for mooring

Black fenders (x10), 2 oval & moorings 6, 16mm x 10m and 2, 16mm x 15m, 20mm x 25m
Step at the helm

Helm station closure

LOUNGE
L-shaped seat with seat cushions and back Sunbathing
table
Triple drink holder
Retractable lighting (2) Product Features

NAVIGATION/ ELECTRONIC EQUIPMENT
Compass at helm station
Radio Fusion in Square with:
Bluetooth, USB and AUX. 2 HP in the Carré and 2 HP in the rear cockpit.
Remote control to steering station.
Front cockpit speakers (2) with amp and remote control
Flybridge speakers (4) with amp and remote control

Raymarine electronic pack: VHF (with AIS receiver) at the board table with 2nd combined with

helm station. p70 pilot, Axiom 12 plotter at helm station, vane/anemometer & probe
retractable speed/depth,

Wireless driver remote control at card table - only with electronic pack,

1x Raymarine rear view camera,

1 x Raymarine front view camera,

Radar Quantum Dopler,

Thermal camera detection obstacle,

360° Matte Head Camera,

Roueur Raymarine 5G,

AIS Raymarine Issuer

Starlink High Performance Marine Antenna,

Raymarine Quantum Il dopler radar

M300C Thermal Stabilized camera ( pan -tilt electrical zoom 30x Optical zoom )

RUNNING RIG
Mainsail Hoist (3:1)
2 x SGS trolley dents
2 x Listening to genoa
3 x Halyards (GV, genoa, spi)
2 x Laughing bumps returning to the helm station Balancine de bo me

MAST, SAILS AND RIGGING
Anodized aluminium mat
Anodized aluminum front beam with cleats Weathervane
Mainsail fully lathed with two reefs
Furling genoa
2 electrical cables
Additional conduit with messenger in the ma t
Electric genoa reel,
Common spinnaker rigging,
Stackpack with lazy jacks (color according to outdoor pack)
End outside with storage and current rigging (without sail),
Performance current rigging (includes 3 halyards, 1 balancine, 2 rib bumps, winder bump
genoese)
Grand Voile et genois performance North Sails (Ultra X Dyneema Norlam,
GV horn including Karver hook),
Code 0 performance North Sails (Laminated with aramid wire).

ARMAMENT
6 x Fire extinguishers
Automatic fire extinguishing system for engine compartments User manual
CE certificate
NMMA Certificate
CE safety equipment including 8 pax liferaft with anchoring system,
Appendix HIGHFIELD 360 Hypalon , HONDA 30 HP with GT console,
Life raft SS bracket on Lounge stb
System Alarm autonomous interior protection,
Alarm system and video external pr




Informations complémentaires :

Heures moteurs 50

Heures groupe(s) 10

Heures dessalinisateur 1

Dernier antifouling neuf

Type d'entretien neuf

Points forts Garantie chantier
A vérifier Rien |

Inventaire & titre dinformation, non contractuel et ne pouvant en aucune sorte engager la responsabilité du ou des broker(s)

concemné(s). Tout acheteur mettra tout en ceuvre afin de vérifier la conformité de l'inventaire et I'état général du navire

Additional information:

Engine hours 50

Generator hours 10

Watermaker hours 1

Last antifouling new

Type of maintenance new

Assets Builder Garanty
To be verified Nothing!

Inventory for information purposes, non-contractual and can not in any way engage the responsibility of the broker(s)

Any purchaser shall make every effort to verify the conformity of the inventory and the general condition of the vessel




